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Datos: Resultado:

]

" Luciatiene 7 caramelos y le da 2 a su hermana pequefia. ¢ Cuantos caramelos le quedan?
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= La abuela ha preparado 9 galletas y el abuelo se ha comido 3. ¢ Cuantos galletas quedan?
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Datos: Resultado:
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= Ginés ha comprado una pelota de 5 euros con un billete de 10 euros. éCuanto dinero le devuelven?
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Datos: Resultado:
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= Claudia tiene 8 afios y su hermana 5 menos. éQué edad tiene la hermana de Claudia®?
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= Mari Carmen ha comprado una camiseta que le ha costado 8 euros y le ha sobrado 6 euros. ¢ Cuanto
dinero tenia Mari Carmen antes de comprar la camiseta®?

D|U

Datos: Resultado:
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= Mama tenia 20 copas en la estanteria pero se ha caido una balda y se han roto 7 copas. ¢ Cuantas copas
quedan?
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= En el autobus hay 11 personas y en la proxima parada se suben 7 personas mas. ¢ Cuantas personas hay
en el autobus después de pasar por la parada?

D|U

Datos: Resultado:

]

= Carolina ha invitado a su fiesta de cumpleafios a 12 personas pero han faltados 2 porque estaban
enfermas. ¢ Cuantas personas van al cumpleanos de Carolina?
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